
 

令和５年第４回佐伯市議会定例会議案 

 

（議 案） 

番  号 件           名  

第９６号 令和５年度佐伯市一般会計補正予算（第３号） 原案可決 

第９７号 令和５年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第９８号 令和５年度佐伯市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第９９号 令和５年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第100号 令和５年度佐伯市介護予防支援事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第101号 令和５年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第102号 令和５年度佐伯市地方卸売市場事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第103号 令和５年度佐伯市大島航路事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第104号 令和５年度佐伯市蒲江・深島航路事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第105号 令和５年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第106号 令和５年度佐伯市漁業集落排水事業特別会計補正予算（第１号） 原案可決 

第107号 令和５年度佐伯市水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 

第108号 令和５年度佐伯市下水道事業会計補正予算（第１号） 原案可決 

第109号 佐伯市火災予防条例の一部改正について 原案可決 

第110号 
工事請負契約の締結について（令和５年度入津湾漁場環境改善事業入津湾

作れい・覆砂工事） 
原案可決 

第111号 令和４年度佐伯市水道事業会計未処分利益剰余金の処分について 原案可決 

第112号 佐伯市税条例の一部改正について 原案可決 

第113号 

佐伯市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例及び

佐伯市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部改正について 

 

原案可決 

第114号 佐伯市立小学校の設置に関する条例の一部改正について 原案可決 

第115号 佐伯市立幼稚園の設置に関する条例の一部改正について 原案可決 

 

（諮 問） 

番  号 件           名  

第 ２ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者佐藤公武） 異議がない 

第 ３ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者中山淳） 異議がない 

第 ４ 号 人権擁護委員候補者の推薦について（候補者小松久留美） 異議がない 

 

 



 

（専決処分の報告） 

番  号 件           名  

第２６号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

第２７号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

第２８号 損害賠償事件の和解及び損害賠償の額の決定について 原案承認 

 

（報告事項） 

番  号 件           名  

第１０号 株式会社まちづくり佐伯の経営状況について  

第１１号 有限会社きらりの経営状況について  

第１２号 公益財団法人さいき農林公社の経営状況について  

第１３号 健全化判断比率及び資金不足比率について（令和４年度佐伯市各会計）  

第１４号 資金不足比率について（令和４年度佐伯市水道事業会計）  

第１５号 資金不足比率について（令和４年度佐伯市下水道事業会計）  

 

（認 定） 

番  号 件           名  

第 １ 号 令和４年度佐伯市各会計決算の認定について 
閉会中 

継続審査 

第 ２ 号 令和４年度佐伯市水道事業会計決算の認定について 
閉会中 

継続審査 

第 ３ 号 令和４年度佐伯市下水道事業会計決算の認定について 
閉会中 

継続審査 

 

（請 願） 

番  号 件           名  

第 ８ 号 健康保険証の廃止方針の撤回を求める請願 不採択 

 

（委員会提出議案） 

番  号 件           名  

第 ５ 号 佐伯市議会会議規則の一部改正について 原案可決 

 

意見書案（議員提出） 

番  号 件           名  

第 13 号 地方財政の充実・強化に関する意見書 原案可決 

 


